
1. (2x − y)(3x + 5y)를 전개하면?

① 5x2 − 3xy − 5y2 ② 5x2 + 10xy − 5y2

③ 6x2 − 3xy − 5y2 ④ 6x2 + 7xy − 5y2

⑤ 6x2 + 10xy − 5y2



2. 다음 연립방정식을 만족시키는 y 의 값이 x 의 값의 2 배일 때, 상수 a
의 값은? x + y = 2a

3x + 2y = 7 − 2a
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3. 방정식 x + 1.07̇ = 2.1̇을 풀면?

① 1 ②
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④
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⑤
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4. x + y = 9, xy = 3 일 때, x2 + y2 − xy 의 값은?

① 52 ② 56 ③ 60 ④ 72 ⑤ 80



5. x, y 에 관한 일차방정식 ax − 2y = 3 의 해가
Å
1

2
, − 1

3

ã
일 때, 상수

a 의 값은?
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3



6. 분수
a
150

를 소수로 나타내면 유한소수가 되고, 기약분수로 나타내면

3

b
이다. 이때, a + b의 값은? (단,10 < a < 20 )

① 34 ② 43 ③ 48 ④ 55 ⑤ 59



7. 어떤다항식을 2x2 으로나누었더니, 몫은 2x2−4x+3 이고, 나머지가
2x − 5 이었다. 이 다항식의 x2 항의 계수를 구하면?

① −5 ② −3 ③ 2 ④ 4 ⑤ 6



8. 3x × 27 = 813 을 만족하는 x 의 값은?

① 3 ② 4 ③ 6 ④ 9 ⑤ 12



9. x, y 가 자연수일 때, 방정식
2x − 3

2
=

x + y + 5

4
의 해가 ax+ by = 22

를 만족한다. 이 때, a + b 의 값을 구하면?(단, x, y는 자연수)

① 3 ② 4 ③ 5 ④ 7 ⑤ 8


